PROYECTO.- CONTROL DE PORTON POR MEDIO DE UN MOTOR DE DC

MATERIAL:

Material

Cl 18F2520 1 Motor DC 1 Push Button N.A.
4 Transistores 2n2222 1 CI 555 1 Capacitor 1nF

2 Resistencias 1 KQ, 1 Resistenica de 22 KQ, 1 Resistencia de100 KQ
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PROGRAMA:

#include <18F2528.h>

#fuses intrc,nomcly ,nobrownout
fuse delay(internal=8m)

int y=8;

#int_ext

void ext eB{}){

switch {y){

case B8:

Y=y~ Bx2;

brealk ;

case 2:

Y=y~ ex2;

break;

case 3:

Y=y~ ex1;

break;

ry

void main{)<{

enable interrupts{global};
enable_interrupts{int_ext);
ext_int_edge(H_to_L});
while{true){

output_c{yj};
if{{input{pin_al1})&&{input{pin_a2)&&{y==1))){
y=8z3;;
if((*input{pin_a1})&&{*input{pin_a2)&&{y==2)1){
y=08x0;

b
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